

Suwałki, dnia 30/11/2021r.

L.dz. SZW.DZI.262.579/DZI/38/2021

**Wszyscy uczestnicy postępowania
NS: SZW/DZI/38/2021**

Odpowiedzi na zapytania wykonawców dotyczące treści SWZ

Dotyczy Zamówienia udzielanego jest w trybie zapytania ofertowego pn.: [Zakup i dostawa w formie leasingu szafy medycznej do przechowywania endoskopów](#)

Szpital Wojewódzki im. dr. Ludwika Rydygiera w Suwałkach uprzejmie informuje, że wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści zapytania ofertowego.
W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Uczestnik 1

Pytanie 1 Dotyczy: załącznik nr 1 pkt. 41

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na skrócenie okresu dostępności części zamiennych do 8 lat ?

Odpowiedź: nie, zamawiający podtrzymuje zapisy zapytania ofertowego.

Pytanie 2 Dotyczy: załącznik nr 1 pkt. 45

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie czasu na naprawę do 5 dni roboczych ?

Odpowiedź: nie, zamawiający podtrzymuje zapisy zapytania ofertowego.

Pytanie 3 Dotyczy: załącznik nr 1 pkt. 46

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie czasu na naprawę do 7 dni roboczych ?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Zamawiający informuje, iż odpowiedzi na zapytania zostały zamieszczone na stronie zamawiającego www.szpital.suwalki.pl.

Zamawiający zobowiązuje Wykonawców do uwzględnienia odpowiedzi w złożonej ofercie.

Powyzsze pismo stanowi uzupelnienie treści zapytania ofertowego znak: **SZW/DZI/38/2021** z dnia 25/11/2021r.

Z poważaniem

Adam Szałanda

Dyrektor
Szpitala Wojewódzkiego
im. dr. Ludwika Rydygiera
w Suwałkach